

## О НАШИХ ДРУЗЬЯХ

Закончились гастролы Белгородского драматического театра имени М. С. Щепкина в г. Мичуринске. Белгородские артисты стали друзьями жителей Мичуринска, рабочего поселка Первомайский, многих колхозов и совхозов Мичуринского производственного управления, где они побывали с выездными спектаклями.

Зрители и рецензенты по достоинству оценили неторопливую манеру режиссера А. А. Пиковского, любящего подчеркнуть драматическое напряжение отдельных сцен и эпизодов, усилить их звучание, приверженность к броским, ярким мазкам, стремительность и темпераментность режиссера Е. Б. Минского, оформительскую культуру и вкус театральных художников Н. И. Вроченского, В. И. Израйлева, А. Е. Баратова.

Многие актеры завоевали нашу любовь и признательность своим мастерством, умением проникнуть в суть характера изображаемого персонажа и не навязчиво, но с достаточной полнотой донести эту суть до зрителя.

Среди таких актеров прежде всего хочется назвать заслуженную артистку республики В. П. Логинову.

Большой запас выразительных средств позволяет ей находить для каждой новой роли новые краски. Сравните, например, созданные ею образы матерей в спектаклях «Меч и звезды», «Хитроумная влюбленная», «Женитьба Белугина» и «Замок Броуди». Эти матери действительно жили в разных веках, разных странах... Можно еще много говорить о ее работе, и все это будут добрые слова радости, восхищения и признательности.

Хорошую память о себе оставила в Мичуринске и артистка А. А. Аленева. Она выразительно и эмоционально играла такие разные по содержанию и значительности роли, как неудачница Маша в «Океане», кубинская танцовщица в «Дне рождения Терезы», светская женщина в «Юстине», мать в «Мече и звездах».

Признание зрителей заслужила работа артисток Е. Д. Зориной, С. В. Овсянниковой, И. П. Баниной, Л. В. Заблочкой и других.

Из мужского состава белгородской труппы зрители выделили прежде всего артистов С. П. Кухаренко, Г. М. Мерц, Е. В. Минского. Пользовались признанием артисты А. Е. Баратов, В. Н. Игнатов, А. А. Ордын-

ский, А. Н. Кузьмин, В. П. Сударев, Б. Н. Леонов, о работе которых в рецензиях и отзывах сказано немало добрых слов.

Спектакли белгородцев в нашем городе, были большой радостью для любителей театра. Белгородцы, впервые гастролировавшие в Мичуринс-

ке, стали нашими хорошими друзьями. Надеемся, что в будущем мы еще не раз встретимся с ними.

Здесь, на гастролях, творческий коллектив театра им. Щепкина усиленно работал над постановкой пьес «Последние» А. М. Горького, «Перед ужином» В. Розова, «Дневник женщины» К. Федина. От души желаем нашим друзьям новых творческих успехов.

Л. ИЗРАЕЛОВИЧ,  
г. Мичуринск.



Спектакль «День рождения Терезы» по пьесе Г. Мдивани пользовался большой популярностью в Мичуринске.

На снимке: исполнители ролей артисты А. БАРАТОВ, М. БАСКОВА и С. РОМАНОВА (в центре) беседуют со зрителями.

Фото  
Ю. КРУГЛОВА.